



**ДЕРЖАВНА НАДЗВИЧАЙНА ПРОТИЕПІЗООТИЧНА КОМІСІЯ  
ПРИ КИЇВСЬКІЙ ОБЛДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ**

08133, м. Вишневе, вул. Балуюкова, 22, тел. 406-38-13, 406-09-37

---

**Протокол № 4  
засідання Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при Київській  
обласній державній адміністрації  
від 06 жовтня 2017 року**

**Всього членів комісії: – 22**

**Присутні – члени ДНПК - 15 (за списком)**

**Запрошені:** голова ДНПК при Таращанській райдержадміністрації – Шостак Ю. В.; начальник Таращанського районного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Київській області – Котенко С. А.; начальник Яготинського районного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Київській області – Омельченко В. А., начальник Овруцького прикордонного інспекційного пункту ветеринарної медицини Південно-Західної регіональної служби державного ветеринарно-санітарного контролю та нагляду на державному кордоні та транспорті - Старовойт Г. В., заступник начальника митного посту «Північний» - Димитращук О. П.

**ГОЛОВУВАВ:** голова комісії, заступник Голови облдержадміністрації - **Письменний Олег Миколайович.**

Протокол вела **Клименок Ірина Володимирівна** - секретар комісії, заступник начальника управління - начальник відділу організації протиепізоотичної роботи управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини Головного управління Держпродспоживслужби в Київській області.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

**«Епізоотична ситуація щодо африканської чуми свиней  
в Україні та світі. Стан організації та виконання заходів  
з недопущення занесення та розповсюдження збудника АЧС»**

**СЛУХАЛИ:**

1. **Письменного Олега Миколайовича** – голову комісії, заступника Голови облдержадміністрації, який оголосив план роботи засідання комісії.
2. **Тібежа Миколу Васильовича** – першого заступника начальника Головного управління Держпродспоживслужби в Київській області, який доповів про епізоотичну ситуацію щодо АЧС в Україні та світі. Стан виконання попередніх рішень ДНПК при Київській облдержадміністрації щодо профілактики АЧС.
3. **Матвієнко Олену Володимирівну** - начальника Головного управління Держпродспоживслужби в Київській області, щодо опрацювання рішення ДНПК при КМУ від 20.09.2017 №3.
4. **Шостака Юрія Вікторовича** – першого заступника голови Таращанської райдержадміністрації щодо стану відшкодування майнової шкоди (збитків) завданої громадянам с. Косяківка Таращанського району.
5. **Омельченка Володимира Анатолійовича** – начальника Яготинського районного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Київській області, який доповів про стан виконання заходів щодо ліквідації осередку АЧС в районі.



6. **Гриня Василя Андрійовича** - заступника начальника управління – завідувача сектором мисливського господарства Київського обласного та по місті Києву управління лісового та мисливського господарства про стан виконання заходів з депопуляції диких кабанів на території Київської області.

7. **Малиша Олександра Анатолійовича** – заступника начальника управління превентивної діяльності Головного управління Національної поліції України в Київській області, який доповів про здійснення заходів щодо припинення діяльності стихійних ринків та інших несанкціонованих місць торгівлі живими тваринами та продуктами тваринного походження та заборони реалізації продукції тваринного походження на ярмарках, виставках тощо без проведення ветеринарно-санітарної експертизи в державних лабораторіях, забезпечення контролю за переміщенням живих свиней та продукції з них на території області.

8. **Старовойта Григорія Володимировича** - начальника Овруцького прикордонного інспекційного пункту ветеринарної медицини Південно-Західної регіональної служби державного ветеринарно-санітарного контролю та нагляду на державному кордоні та транспорті щодо ситуації з забезпечення дієвого контролю за недопущенням ввезення, в т. ч. несанкціонованого, на територію України сприятливих до АЧС тварин, продукції та сировини з них з Республіки Білорусь через автомобільний пункт пропуску на державному кордоні України «Вільча» та виконання профілактичних заходів з профілактики АЧС. (співдоповідач -- **Димитрашук Олег Петрович**) - заступник начальника митного посту «Північний».

9. Обговорення проекту рішення комісії членами ДНПК.

Заслухавши і врахувавши інформацію доповідачів, думку членів комісії, що приймали участь в обговоренні вказаних питань, комісією було прийнято

#### **РІШЕННЯ:**

1. Інформацію доведена доповідачами взяти до відома.

2. Головам райдержадміністрацій (міськвиконкомів) взяти під особисту відповідальність своєчасність та ефективність виконання рішень Державних надзвичайних протиепізоотичних комісій при Кабінеті Міністрів України, Київській обласній державній адміністрації, райдержадміністраціях (міськвиконкомах) щодо заходів з профілактики та ліквідації африканської чуми свиней на територіях районів (міст).

***Відповідальні:** Голови райдержадміністрацій та міськвиконкомів*

***Термін:** постійно*

3. Провести засідання державних надзвичайних протиепізоотичних комісій при райдержадміністраціях (міськвиконкомах), на яких розглянути питання стану виконання заходів щодо профілактики африканської чуми свиней на території району (міста). Попередити власників (керівників) сільськогосподарських підприємств, що утримують свиней, посадових осіб органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств та установ відповідно до повноважень про персональну відповідальність за невиконання рішень Державних надзвичайних протиепізоотичних комісій при Кабінеті Міністрів України, Київській обласній державній адміністрації, райдержадміністраціях (міськвиконкомах) щодо заходів з профілактики та ліквідації африканської чуми свиней на територіях районів (міст).

***Відповідальні:** Голови Державних надзвичайних протиепізоотичних комісій при райдержадміністраціях (міськвиконкомах)*

***Термін:** до 20.10.2017*



4. Враховуючи критичну епізоотичну ситуацію щодо АЧС продовжити заходи з депопуляції диких кабанів на неблагополучних територіях, зонах захисту та нагляду, незалежно від затверджених лімітів на полювання. Під час проведення відстрілу забезпечити разом із спеціалістами районних управлінь Головного управління Держпродспоживслужби в Київській області, Київського обласного та по м. Києву управління лісового та мисливського господарства відбір зразків біоматеріалу для лабораторного дослідження на АЧС. Про проведення відстрілу складати відповідні акти за участі представників Київського обласного та по м. Києву управління лісового та мисливського господарства, Головного управління Держпродспоживслужби в Київській області та користувачів мисливських угідь. При проведенні вказаних заходів забезпечити дотримання необхідних умов біобезпеки та заходів безпеки при полюванні.

**Відповідальні:** Керівники мисливських господарств, Київське обласне та по м. Києву управління лісового та мисливського господарства, керівники регіональних ландшафтних парків, Державне агентство України з управління зоною відчуження, Головне управління Держпродспоживслужби в Київській області

**Термін – до стабілізації епізоотичної ситуації**

5. Вживати заходи щодо недопущення перевезення живих тварин, сировини та продукції тваринного походження без супровідних документів.

**Відповідальні:** ГУ Національної поліції в Київській області та його територіальні підрозділи, Головне управління Держпродспоживслужби в Київській області

**Термін – постійно**

6. Продовжити заходи щодо припинення діяльності стихійних ринків та інших несанкціонованих місць торгівлі живими тваринами та продуктами тваринного походження.

**Відповідальні:** Голови райдержадміністрацій, міськвиконкомів, сільських та селищних рад; ГУ Національної поліції в Київській області та його територіальні підрозділи, Головне управління Держпродспоживслужби в Київській області

**Термін – постійно**

7. Посилити контроль за утилізацією відходів тваринного походження.

**Відповідальні:** Суб'єкти господарювання, Головне управління Держпродспоживслужби в Київській області, Державна екологічна інспекція у Київській області

**Термін – постійно**

8. Посилити інформаційно - роз'яснювальну роботу серед суб'єктів господарювання, що здійснюють діяльність з розведення, вирощування, забою свиней та обігу продукції з них, а також серед населення щодо заходів з профілактики АЧС.

**Відповідальні:** Головне управління Держпродспоживслужби в Київській області; Управління інформації та зв'язків з громадськістю облдержадміністрації; Райдержадміністрації та органи місцевого самоврядування

## *Термін – постійно*

9. Державній надзвичайній протиепізоотичній комісії при Київській ОДА підготувати звернення до Державної надзвичайної протиепізоотичній комісії при Кабінеті Міністрів України щодо внесення пропозицій Кабінету Міністрів України про відновлення присутності державних інспекторів ветеринарної медицини на автомобільному пункті пропуску на державному кордоні «Вільча» Київської області.

***Відповідальні:** Головне управління Держпродспоживслужби в Київській області*

***Термін:** до 20.10.2017*

10. Забезпечити вилучення та утилізацію продуктів тваринного походження, що можуть бути фактором передачі збудника АЧС з ручної поклажі громадян, які прибувають на територію України з Республіки Білорусь через автомобільний пункт пропуску на державному кордоні України «Вільча» та дезінфекцію автотранспорту.

***Відповідальні:** Північне регіональне управління Державної прикордонної служби України, Головне управління ДФС у Житомирській області, Південно-Західна регіональна служба державного ветеринарно-санітарного контролю та нагляду на державному кордоні та транспорті*

***Термін – постійно до стабілізації епізоотичної ситуації щодо АЧС***

11. Забезпечити автомобільний пункт пропуску на державному кордоні «Вільча» засобами дезінфекції та утилізацію вилученої продукції тваринного походження.

***Відповідальні:** Південно-Західна регіональна служба державного ветеринарно-санітарного контролю та нагляду на державному кордоні та транспорті*

***Термін – постійно до стабілізації епізоотичної ситуації щодо АЧС***

12. Головам (в.о. голів) Васильківської (Одинець В.І.), Кагарлицької (Коваленко Р.М.), Обухівської (Садовський Р.М.), Сквирської (Галюк В.В.), Ставищенської (Тертишний О.В.), Тетіївської (Троянська Н.І.), Фастівської (Воронін Д.О.), Баришівської (Гордієнко В.М.), Бориспільської (Турен О.В.), Бородянської (Анісімов А.Є.) районних державних адміністрацій надати до Головного управління Держпродспоживслужби в Київській області письмові пояснення щодо не виконання попередніх рішень Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при Київській ОДА (протоколи: від 30.03.2017 №2, від 28.08.2017 №3) стосовно ініціювання розробки та прийняття районних (міських) цільових програм превентивних заходів щодо африканської чуми свиней та інших інфекційних захворювань тварин на відповідних територіях, якими передбачити виділення коштів із районних (міських) бюджетів, в т. ч. на придбання дезустановок та засобів дезінфекції.

***Відповідальні:** Голови Васильківської, Кагарлицької, Обухівської, Сквирської, Ставищенської, Тетіївської, Фастівської, Баришівської, Бориспільської, Бородянської районних державних адміністрацій*

***Термін – до 24.10.2017***



13. Головному управлінню Держпродспоживслужби в Київській області в межах повноважень забезпечити епізоотичне обстеження потужностей суб'єктів господарювання, які здійснюють господарську діяльність з утримання диких тварин у неволі.

**Відповідальні:** Головне управління Держпродспоживслужби в Київській області

**Термін – за необхідності**

14. Про результати проведеної роботи проінформувати Головне управління Держпродспоживслужби в Київській області, як робочий орган ДНПК при Київській ОДА.

**Відповідальні:** Голови райдержадміністрацій та міськвиконкомів, ГУ Національної поліції в Київській області; Департамент екології та природних ресурсів Київської облдержадміністрації; Київське обласне та по м. Києву управління лісового та мисливського господарства; Державна екологічна інспекція у Київській області; Державне агентство України з управління зоною відчуження; керівники регіональних ландшафтних парків, Головне управління Держпродспоживслужби в Київській області, Південно-Західна регіональна служба державного ветеринарно-санітарного контролю та нагляду на державному кордоні та транспорті, Північне регіональне управління Державної прикордонної служби України, Головне управління ДФС у Житомирській області,  
**Термін: до 01.11.2017**

15. Довести рішення Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при Київській облдержадміністрації до відома голів районних державних адміністрацій, виконкомів (міських рад) міст, членів ДНПК при Київській облдержадміністрації, інших вказаних у рішенні підприємств, установ та організацій.

**Відповідальні:**

Головне управління Держпродспоживслужби в Київській області

**Термін: до 11.10.2017**

Проголосували члени комісії -

за - 15

проти - 0

утримались - 0

Голова комісії, заступник  
голови облдержадміністрації

О.М. Письменний

Секретар комісії

І.В. Клименок

